Rades Durée : 1 h

Lycée secondaire Devoir de contréle n°1 Année Scolaire
Ibn Khaldoun 2¢™année S, 2005 -2006

Exercice n°1: (4 points)

1) Simplifier: 4 =\/(2+\/§)2 +\/(2—\/§)2
2) Soit B =611 —6+11

a) Quel est le signe de B ?
b) CalculerB*.
¢) En déduire que4 +4B =0.

Exercice n°2: (3 points)

Recopier et compléter le tableau suivant :

Nombres 245,8 45000 0,078 -65,8 0,0000085

-70050000

Ecriture
scientifique

Ordre de
grandeur

Exercice n°3: (4 points)

1) Montrer que 11 = !
n n+l n(n+1)

pour tout entiern >0.

. : . . 1 1 1 1
2) En déduire une écriture fractionnaire de:

Exercice n°4: (9 points)
Soit (0,13) un repere orthonormé et soient u=a’. f+a.§ ety = T+a.§ aveca €lR .

1) Pour quelles valeurs de a les vecteurs u et v sont —ils colinéaires.
2) Onprend a =-2

2 Caleute [ et f]

b) les vecteurs u et v sont —ils orthogonaux? Justifier.

¢) Montrer que le couple (1; v ) est une base de I'ensemble des vecteurs du plan.

d) Quelles sont les composantes de fetj dans la base (1; v )
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